

# Вологодские контактные линзы фирмы «Конкор» знают и ценят даже в Европе

Отличительным брендом нашей области наряду со знаменитым вологодским маслом и кружевом сегодня по праву можно считать и мягкие контактные линзы, которые производит фирма «Конкор». Они продаются в 400 городах России, их охотно покупают Франция, страны СНГ, а не так давно презентация продукции фирмы «Конкор» успешно прошла в Берлине.

## Покупай свое!

Татьяна ШАЛУШКИНА

## В соответствии с международными стандартами

В этом году фирма получила право маркировать свою продукцию почетным знаком «100 лучших товаров России», завоевав звание дипломанта в номинации «Производство производственно-технического назначения», и, таким образом,полнила копилку достижений в честь своего 20-летнего юбилея. Основная деятельность предприятия - производство мягких контактных линз, в том числе силикон-гидрогелевых. Такой продукции в России больше никто не выпускает. Изготавливаются эти линзы на американских станках. «Конкор» - единственная в России фирма, у которой есть оборудование, способное изготовить рецептурные линзы по индивидуальным параметрам для тех, у кого сложное зрение, например астигматизм.

На предприятии внедрена международная система качества, организована своя производственная лаборатория, которая осуществляет строгий контроль выпускаемой продукции. О стабильности предприятия, многообещающих перспективах и возможностях свидетельствует и то, что здесь практически нет текучести кадров. Большинство работников трудится с основания фирмы - по 15-20 лет! Кстати, такое условие, как правильная кадровая политика, также входит в критерии конкурса Программы «100 лучших товаров России».

Кроме того, фирма организовала розничную реализацию производимой продукции. Так, вологжане могут подобрать и приобрести контактные линзы европейского уровня в сети офтальмологических салонов «Конкор».

## Все услуги - в одном месте

- На базе производства был открыт сначала небольшой кабинет по реализации наших контактных линз, - рассказывает директор по стратегическому развитию Наталья Ильина, - по мере увеличения спроса на

нашу продукцию был открыт оптический салон, а сейчас мы выросли уже до Офтальмологического центра с полным спектром медицинских услуг по коррекции зрения, открыли филиалы, в том числе и в Великом Устюге.

К сожалению, возраст «очкариков» молодеет. И человек, впервые столкнувшийся с проблемами зрения, испытывает растерянность - куда обратиться за помощью? К какому врачу пойти? Что лучше - контактные линзы или очки? Как остановить падение зрения, защитить свои глаза?

Чтобы получить ответы на все вопросы сразу, стоит обратиться в фирменный Офтальмологический центр «Конкор» на улице Зосимовской, 40. У центра огромный опыт, в следующем году ему исполнится уже 15 лет!

Здесь вас примут самые опытные врачи уровня кандидатов медицинских наук, например, Александр Александрович Армеев, работающий в фирме с самых ее истоков. Осмотр производится на самом современном оборудовании. Вам помогут понять причину ухудшения зрения, подберут необходимые именно вам контактные линзы, выпишут рецепт, а возможно, ни то, ни другое вам даже не потребуется, а будет назначен специальный комплекс гимнастики для глаз, медикаментозное лечение, вам пропишут соблюдение зрительного режима или аппаратное лечение глаз. В ОЦ «Конкор» уже более 10 лет успешно реализуется программа аппаратного физиолечения глаз с помощью лазерной, магнитной терапии, позволяющая приостановить снижение зрения. Особенно эта программа рекомендуется школьникам, студентам и людям, работа у которых связана с повышенной нагрузкой на зрение.

Особенное внимание в ОЦ «Конкор» уделяется детям. С этой целью в Офтальмологическом центре организован специальный детский прием, который ведет опытный специалист Ольга Юрьевна Смирнова. Пациенты бывают самые разные, начиная с грудничков.

- Мы постарались сделать так, чтобы в одном месте клиент мог получить все необходимые услуги по коррекции зрения: консультацию врача, приобрести качественный товар, будь то контактные линзы или очки, пройти лечение, - рассказывает Наталья Ильина.

Комплексный подход в обслуживании клиентов - главный принцип деятельности коллектива. Врач, назначивший ношение контактных линз, не только подробно проконсультирует вас по их эксплуатации и уходу, но и занесет ваши данные в постоянную клиентскую базу, чтобы и дальше проявлять заботу о своем пациенте. Можно не беспокоиться, вас своевременно предупредят о



Клиент может получить все необходимые услуги в одном месте.

плановой замене линз. «Перенашивать» линзы ни в коем случае нельзя - это чревато заболеваниями глаз!

Контактные линзы можно носить в любом возрасте. Но то, что некоторые модницы, артисты заказывают линзы не только с корректирующей, но и с эстетической целью, известно всем. С их помощью можно изменить цвет глаз. Особенно большой спрос на цветные линзы наблюдается перед праздниками.

- Оттенки подбираем индивидуально вместе с клиентом, - продолжает рассказ Наталья Николаевна. - Наибольшим спросом пользуются линзы синего, голубого, зеленого и фиолетового цвета. Линзы эти, придавая глазам нужный оттенок, также корректируют зрение, режим ношения от обычных линз практически не отличается, нужно лишь соблюдать рекомендации врача.

## Линзы или очки?

И все же: что лучше - линзы или очки? - мы не могли не задать этот вопрос нашей собеседнице, зная, что он волнует многих потребителей.

- Все очень индивидуально, зависит от конкретного случая, и обязательно нужна консультация врача. Если же вы уже прошли консультацию и у вас нет противопоказаний к ношению контактных линз, мой совет: попробуйте сочетать оба средства коррекции зрения: и кон-

тактные линзы, и очки, используя преимущества и тех и других. Например, контактные линзы незаменимы при активных видах спорта, когда очки могут с вас просто слететь. Также удобно использование контактных линз зимой, при очень низких температурах - они не запотевают. Очки не так комфортно носить в морозы, все-таки они соприкасаются с кожей. Однако использование контактных линз требует соблюдения определенного режима ношения. Глазам нужно давать отдых, чтобы был свободный доступ кислорода. Кроме того, бывают случаи, когда контактные линзы носить нельзя - например, если вы простыли, и тогда очень хорошо выручат очки. Кроме того - это прекрасный аксессуар, и если их правильно подобрать, очки могут стать настоящим украшением!

Сейчас огромный выбор очков, и с ними можно экспериментировать. У нас в центре можно подобрать оправы любой ценовой категории: от экономичных вариантов до эксклюзивных. Я сама езжу на международные оптические выставки во Францию и Италию, слежу за новинками оправ и солнцезащитных очков, заказываю и привожу небольшими партиями самые интересные, на мой взгляд, варианты: дизайнерские оправы и оправы от фирм-новаторов с использованием уникальных технологий. И не перестаю удивляться, какая это интересная тема! КС



Заслуженная награда продукции фирмы «Конкор».



В центре можно приобрести дизайнерские очки из Европы.



На предприятии есть своя производственная лаборатория.



## Адреса салонов, где можно получить полный комплекс услуг:

- Вологда, ул. Зосимовская, 40, Офтальмологический центр «Конкор», телефон 75-50-50;
- Вологда, ул. Горького, 76, ОЦ «Конкор», телефон 54-50-15;
- В. Устюг, ул. Красная, 98-а, ОЦ «Конкор», тел. (81738) 2-56-72.

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА